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tel.: 382 506 111,  fax: 382 506 102, e-mail: lespi@lespi.cz
Proplácení nákladů spojených s realizací individuálních praxí
v rámci  projektu CZ.1.07/1.1.14/01.0026 Zkvalitnění výuky lesnictví – budoucnost lesních ekosystémů
S každým studentem bude uzavřená smlouva. Tím je ošetřen vztah škola – student – způsobilost výdajů v projektu.  Ve smlouvě bude určen způsob proplácení výdajů, proto potřebujeme čísla účtů, kam mají být peníze zaslány.

Údaje do smlouvy vyplníte na formuláři „informace pro sepsání smlouvy“, který odevzdáte třídnímu učiteli do 21. března 2014.

Při realizaci Vašich praxí máte nárok na stravné, jízdné a ubytování v místě praxe.

Stravné 
Při šestihodinové délce směny máte nárok na stravné ve výši 225,- Kč. Délku směny uvádíte v deníku praxe!
Na daňovém dokladu z restauračního zařízení nebo prodejny potravin musí být rozepsány jednotlivé položky určeny k přímé konzumaci (nestačí jen občerstvení) a musí být uvedeno pouze datum odpovídající datu konání praxe.

Jízdné 
doložíte všechny jízdenky, které budete mít z místa bydliště na místo praxe a zpět. Údaje na jízdenkách musí být čitelné a čas musí!! souhlasit se začátkem a koncem směny uvedeným v deníku praxe.
Ubytování
 v místě praxe, doklad o zaplacení ubytování v hotovosti, vystavený na Vaše jméno. Cena za ubytování do 400,- Kč včetně/noc. Maximálně 10 nocí s daty noclehů.
Všechny doklady z rubu dokladu označíte čitelně svým jménem a třídou,  podepíše a odevzdáte!!!
Po absolvování praxe odevzdáte vyplněný deník praxe a potvrzení o absolvování praxe, dokumenty jsou ke stažení na webu školy, sekce Projekty a aktivity školy – Projekty ESF – Zkvalitnění výuky lesnictví-budoucnost lesních ekosystémů – Pro studenty.
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